Тема занятия: «Сумма внутренних углов многоугольника».
Цели занятия: 

- повторить понятие многоугольника, его элементов, выпуклого многоугольника;

- вывести формулу суммы углов невыпуклого многоугольника
- развивать аналитическую и коммуникативную компетентность; навыки исследовательской работы.

План занятия.

1. Орг. момент.

Данное занятие является первым в элективном курсе «Многоугольники». 

Краткая характеристика курса, его цели и задачи.

2, Повторение ранее изученного материала в школьном курсе математики. Повторение проходит с помощью презентации слайда 1- 4.
3. Формулирование проблемы (слайд 4).

Проблема: можно ли с помощью формулы суммы внутренних углов выпуклого многоугольника вычислять сумму внутренних углов невыпуклого многоугольника.

4. Исследовательская работа (в группах).

Оборудование: карточки 1- 5, транспортир.

Учащиеся измеряют углы невыпуклого многоугольника, вычисляют их сумму и сравнивают с суммой углов выпуклого одноименного многоугольника.

5. Формулирование гипотезы.

Гипотеза: Сумма углов невыпуклого многоугольника равна 180(n -2).
6. Доказательство гипотезы (в группах).

7. Рефлексия.

     1, Вычислить сумму углов многоугольника (слайды 8 - 11)
    Карточки с ответами (карточки 6 – 9) вывешены на доске. 

    Учащиеся отвечают и забирают карточку с соответствующим ответом.
2. На обратной стороне – вопросы (карточка 12). Учащиеся по очереди отвечают на вопросы карточки.

8. Домашнее задание.

Подготовить презентацию по теме: «Многоугольники вокруг нас»
